



Menu Cavallo Bianco

https://it.menulist.menu
P.zza Manuel Di S.giovanni 18, Dronero, Italy, DRONERO
(+39)171916590 - http://www.ilcavallobianco.com









Su questo Webpage troverai il **completo <u>menu</u> di Cavallo Bianco** da <u>DRONERO</u>. Attualmente ci sono **18** portate e bevande disponibili. Per *offerte variabili* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web.

Menu Cavallo Bianco



Insalate

INSALATA DI MARE

Pizza

PIZZA VEGETARIANA

Gnocchi

GNOCCHI

Riso

RISOTTO

Salse*

SALSA MARINARA

Restaurant Category

ITALIANO

DOLCE

VEGETARIANO

VEGANO

Ingredienti Utilizzati



PATATE
VERDURE
MOZZARELLA

SPINACI

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

INSALATA

PIZZA

AGNELLO

DOLCI

SPAGHETTI

Menu Cavallo Bianco



Cavallo Bianco

P.zza Manuel Di S.giovanni 18, Dronero, Italy, DRONERO Orari di apertura:

Domenica 12:00-22:00 Lunedì 12:00-14:00 Martedì 12:00-22:00 Mercoledì 12:00-22:00 Giovedì 12:00-22:00 Venerdì 12:00-22:00 Sabato 12:00-22:00 **a**gallery image

Fatto con it.menulist.menu